
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

torsdag den 18. januar 2022 kl. 17.00-20.00. 

 

Mødet blev afholdt virtuelt på Teams 

 

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Camilla Valsted, Janni Frandsen, Christian Harpsøe, Lene Dietrich, Ouafae Kharbouch 

Dalsgaard, Karsten Gjessing og Kim Wilde  

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Mette Gill og Mads Troelsø 

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Lone Jørring, Per Danielsen og Allan E. Laurents 

 

Børne- og Skoleudvalget: 

 

Flemming Lunde Østergaard Hansen   

 

Afbud:  

Ouafae Kharbouch Dalsgaard, Christian Harpsøe, Camilla Valsted 

 

Dagsorden 

 

1. Velkommen til 2 nye repræsentanter i Skovmoseskolens skolebestyrelse: Karsten Gjessing (far til Bjørn 

i 1. a), og Anna Petersen Mezin mor til Hugo i 0. b) 

Allan bød velkommen til Karsten og Anna Mezin deltager næste gang. 

 
2. Godkendelse af dagsorden  

Mulig repræsentant til integrationsråd, se punktet meddelelser fra formanden. Og referatet godkendt fra 

sidste møde. Godt og fyldigt referat. 

 

3. Valg af dirigent.  

Valget faldt på Janni. 
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4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen.  

Ingen  

 

5. Skolebestyrelsesvalg 2022.  

Kommunalbestyrelsen har netop besluttet at afholde forskudte skolebestyrelsesvalg, dvs. vi skal vælge 3 

forældre i 2 år og 4 forældre i 4 år. En ny bestyrelse skal kunne virke fra 1. august 2022, men inviteres med 

på Skolebestyrelsesmøder fra maj måned 2022. Skoleleder ønsker en drøftelse af, hvem der meget gerne vil 

fortsætte i bestyrelsen, så vi kan melde ud til alle vores forældre om ledige pladser.  

 

Følgende ønsker at genopstille                         

 Camilla Valsted 

 Janni Frandsen     

 Lene Dietrich        

 Karsten Gjessing 

 Kim Wilde fortsætter gerne som erhvervslivets repræsentant 

 

Allan tager kontakt til Quafae og Christian for lige at afklare om de genopstiller 

 

6. Ferieplanen for 2023/2024 er netop sat i høring.  

Alle elever skal begynde samme dag, er en af begrundelserne. En udfordring kan være for forældre, hvis 

skolestart er midt i ugen, kan de give problemer, da det kun er en halv ferieuge med familien. Hele uger 

giver bedre mening og det giver bedst mulighed for at holde ferie med børnene i hele uger. Ok med fælles 

skolestart. 
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7. Opstart af ny klasse 0.c.  

Her blot en melding om, hvor fantastisk de første uger er forløbet. De 3 elever har fået tilknyttet 3 

pædagoger og en medhjælp og det er gået godt og de trives i børnegruppen.  

MT: Der bør tilknyttes en børnehaveklasseleder. 

 

8. Spæde ledelsestanker om ny organisering i udskolingen.  

Under respekt for, at Skovmoseskolens MED-udvalg ikke har haft nedenstående diskussion, vælges 

alligevel at tage hul på snakken her. Således ønskes en fortsættelse af drøftelse fra forrige 

skolebestyrelsesmøde: Skolebestyrelsen bedes udtale sig om holdninger ift. bedst mulig 

elevsammensætning i udskolingen på Skovmoseskolen.  

 

a) Er det en kvalitet i sig selv, at samtlige elever i en given klasse skal dimittere på samme tidspunkt? 

b) Hvordan kan vi gøre udskolingen (og 10. klasse) mere attraktiv for PPR-kommuner, så vi ikke 

bliver fravalgt som tilbud? 

c) Skal vi oprette en 10. c for skoleåret 2022/2023 – for senere (i skoleårene herefter), at lave en helt 

ny klassesammensætning. 

d) Er det kvalitet, at vi efter aftale med personale og forældre vælger at placere en elev på et andet 

klassetrin end hvor vedkommende burde være – og hvordan sikrer vi, at eleven ikke nødvendigvis 

præsenteres for ”samme undervisning/læring” i flere år? 

e) Skal vi lave en hel ny gruppestruktur i 8. 9. og 10. klasse? 

 

Ovenstående spørgsmål gav anledning til følgende kommentarer: 

 

 Hvordan skaber vi en struktur, der tilgodeser klassedeling sent i skoleforløbet med en omrokering,  

 Et argument for 10.klasse er også, at det har betydning for deres modenhed og parathed for at gå fra 

noget trygt og sikkert til at nyt uddannelsesforløb. 

 Tingene skal være løst til 10.kl, så man kun går i 10.klasse engang. Skal afvikle i 8-9.klasse 

 Handler om timing og i en tidlig dialog med forældrene. Gøre brug af forældre og få input. 

 Gøre mere reklame for 10.klasses tilbud, plads til forbedring. 

 Dialog, dialog og atter dialog med forældrene. 

 Når man er færdig med 10.kl er man færdig med skolen, kan være et princip. 

 



 4 

 
  

9. Kvalitetsrapporten for skoleåret 2022/2021.  

Allans fremlagde og der kom følgende kommentarer til den narrative beretning, som er skrevet med 20/21 

”briller”. 

 Er der nogle områder, hvor vi kan være på forkant med nogle af parametrene. 

 Rum til fravær i forbindelse og undervisning virtuelt. 

 Skolebestyrelsens udtalelse kan godt være i mere ”nutid”. 

 Opfølgning på hvordan det går med eleven i STU. 

 s.5, ”vi har ikke tid nok til at lære” omformuleres. Underviserne nedbryder målene, justeres benyttes 

i stedet for. 

 Janni sender lidt på skrift til Allan. 

 

Fra Janni modtaget 19. jan 

Skolebestyrelsen har i forbindelse med Coranaudfordringerne sat pris på Skovmoseskolens ledelses 

pragmatiske tilgang til hele coronasituationen, og forældrenes bekymringer over en ukendt sygdom, som ingen 

på det tidspunkt rigtig vidste hvad indebar. Skolen har fulgt retningslinjerne fra myndighederne, men også 

forsøgt at skabe rum til både vores børn og vi forældre kunne føle os sikre, i det omfang som det nu engang var 

muligt på det tidspunkt. 
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10. Meddelelser:      

Formanden:  

Indstilling til integrationsrådet, er der en har interesse i at være repræsentant. Allan følger op med en fælles 

besked på Aula. 

Ledelse:  

Renovering af Lunden pr. 1.april 2022, bliver gjort i etaper, mulighed for at bevare mødelokaler mm. 

Medarbejderrepræsentanter: 

Kan blive problematisk med ikke at have ordentlig forberedelsesplads. Skoleplanen sættes på næste SB-

møde. Pt. Corona store udfordringer, vi løser det, så godt vi kan. 

 

11. Evt.  

Intet. 

 

For referatet 

pd 


